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تمثل كل نواة بنرد، ونمثل ظهور الوجه 6 بحدوث تفكك لنواة واحدة.
وكل ظهور للوجه 6 يقابل تفكك، فيحذف من المجموعة وهكذا بالتتالي. في مجالات زمنية متساوية نتحصل على الجدول التالي:
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1. هل تتحكم الصدفة في ظهور الوجه 6؟
2. هل ظهور الوجه 6 يؤثر على نتيجة القطعة المجاورة لها؟
3. هل لكل القطع الاحتمال نفسه لإعطاء الوجه 6؟
4. ما هي حظوظ تفكك نواة ما؟
5. مثل المنحى  لعدد النرود المتبقية بدلالة الزمن.
6. ما نوع الدالة للمنحنى البياني الذي يمثل ظهور الوجه 6 لقطع النرد المتبقية بدلالة الزمن؟
7. استخرج المعادلة التفاضلية الذي يمثل تطور .
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